
Η κήρυξη του δήμου Κορδελιού-Εύοσμου σε καθεστώς τοπικού λοκντάουν δεν έχει καμία υγειονομική
λογική. 160.000 κάτοικοι ζουν εδώ και μια βδομάδα σε ένα καθεστώς παραλογισμού, όπου σχολεία που
βρίσκονται στον ίδιο δρόμο λειτουργούν από τη μια πλευρά επειδή ανήκουν στον δήμο Παύλου Μελά ενώ
τα απέναντι τους όχι επειδή ανήκουν στον Εύοσμο. Το ίδιο ισχύει και για καταστήματα ενώ δεν έχει δοθεί
καμία πειστική αιτιολόγηση για την αναγκαιότητα των μέτρων. Άλλωστε, ένα ακριβώς χρόνο μετά το
πρώτο lockdown, η διατήρηση συνολικά των περιοριστικών αστυνομικών μέτρων είναι η μεγαλύτερη
απόδειξη της αποτυχημένης κυβερνητικής πολιτικής στην αντιμετώπιση της πανδημίας.

Η κυβέρνηση αντί από την αρχή να ακολουθήσει μια πολιτική ενίσχυσης του δημοσίου συστήματος υγείας,
σοβαρών μέτρων ανάσχεσης της πανδημίας στους χώρους συγκέντρωσης και υπερμετάδοσης,, άφησε τα
πάντα στα χέρια της αστυνομίας με την επιβολή προστίμων σε ρυθμούς πολύ μεγαλύτερους από τις
ιχνηλατήσεις, τα τεστ και τους εμβολιασμούς. Στις 28/1 η αστυνομία έκανε 67.367 ελέγχους για άδειες
μετακίνησης και ο ΕΟΔΥ την ίδια μέρα έκανε μόνο 34.044 τεστ! Η κυβέρνηση έχει επιλέξει. Για τη ΝΔ την
πανδημία την αντιμετωπίζει η αστυνομία και όχι οι γιατροί και νοσηλευτές, ενώ οι εμβολιασμοί
αναδεικνύονται σε ένα ακόμα φιάσκο. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και οι φαρμακευτικές πολυεθνικές είναι φανερό
ότι αδιαφορούν πλήρως για την υγεία των λαών μπροστά στο κυνήγι του κέρδους και των διακρατικών
ανταγωνισμών.

Έχουν αποτύχει παταγωδώς και οι τοπικοί άρχοντες Δήμου και Περιφέρειας. Ο δήμος Κορδελιού-Ευόσμου
έχει συσσωρευμένα προβλήματα που αναδεικνύονται τώρα εν μέσω πανδημίας. Έχει τις χειρότερες
συγκοινωνίες σε ολόκληρο το πολεοδομικό συγκρότημα της Θεσσαλονίκης. Καθημερινά οι εικόνες από τις
γραμμές 32 και 21 με συνωστισμό αποκαλύπτουν τον ρόλο της διαχρονικής εγκατάλειψης των δημόσιων
συγκοινωνιών ενώ οι δήμαρχοι υπόσχονταν ότι θα φέρουν το μετρό στην πλατεία Ευόσμου! Η σχολική
στέγη είναι για δεκαετίες ένα τεράστιο πρόβλημα στον δήμο και τα σχολεία της περιοχής εξακολουθούν
να λειτουργούν με υπερμεγέθη τμήματα, κάνουν μάθημα σε υπόγειες και προκάτ (κίμπο) αίθουσες. Η
περιβαλλοντική ρύπανση έχει αποδειχθεί ότι δημιουργεί εξασθενημένους οργανισμούς, πιο ευάλωτους σε
ασθένειες. Κι όμως ο Δήμος και η Περιφέρεια εξακολουθούν να κάνουν τα στραβά μάτια μπροστά στις
πολύ γνωστές εστίες ρύπανσης, αφού η «δυσοσμία» των ΕΛΠΕ δεν κρύβεται!
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Η πανδημία προκαλεί την υγειονομική κρίση που οξύνει με τη σειρά της την κοινωνική. Αλλά
δεν είναι ίδιες οι συνέπειες για όλους! Είναι πολύ πιο δύσκολα για το φτωχό λαό που δεν έχει
πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας, που ζει στριμωγμένος σε μικρά διαμερίσματα, που δεν έχει χρήματα και
εξοπλισμό για περνάει την καραντίνα. Εργαζόμενοι, αυτοπασχολούμενοι και ελεύθεροι επαγγελματίες,
άνεργοι, συνταξιούχοι ουσιαστικά αβοήθητοι και σε καθεστώς διαρκούς ανασφάλειας και αγωνίας
προσπαθούν να αντιμετωπίσουν την κατάσταση. Ιδιαίτερα οδυνηρή είναι κατάσταση για τους νέους και
τις νέες που βλέπουν τη ζωή να φεύγει, εγκλωβισμένοι στα υποκατάστατα της τηλεκπαίδευσης και του
διαδικτύου (όταν υπάρχει σύνδεση).

Κυβέρνηση και τοπικοί άρχοντες έχουν λοιπόν αποτύχει παταγωδώς και φορτώνουν τα βάρη στην
“ατομική ευθύνη” απαγορεύοντας μας τώρα και από το να βγούμε έξω τα Σαββατοκύριακα, να κάνουμε
βόλτα, να αναπνεύσουμε!

Στον Εύοσμο, το Κορδελιό και σε κάθε γειτονιά, έχουμε δικαίωμα στην βόλτα, στην κοινωνική επαφή,
στην εκπαίδευση για τα παιδιά μας, σε ένα αξιοπρεπές σύστημα υγείας. Είναι η ώρα οι αγωνιζόμενες
συλλογικότητες λαού και νεολαίας να διεκδικήσουν να μπει ένα τέλος στις απαγορεύσεις κυκλοφορίας και
στην αστυνομοκρατία.

• Να αρθεί τώρα το καθεστώς τοπικού λοκντάουν στον δήμο Κορδελιού-Εύοσμου. Να καταργηθούν τα
πρόστιμα
• Αντιμετώπιση της πανδημίας με ενίσχυση του δημόσιου συστήματος υγείας. Ενίσχυση του Κέντρου
Υγείας, μαζικές προσλήψεις και μονιμοποίηση του προσωπικού στην υγεία. Τεστ και οργανωμένη
ιχνηλάτηση, αντί για τυφλό λοκ ντάουν
• Μέτρα προστασίας της εργασίας, έλεγχοι στους χώρους δουλειάς
• Στήριξη των εργαζομένων, των αυτοαπασχολουμένων, των άνεργων
• Ενίσχυση των κοινωνικών υπηρεσιών του δήμου καταρχήν με μαζικές προσλήψεις προσωπικού, των
δημόσιων συγκοινωνιών στον Δήμο, λειτουργία όλων των σχολείων με 15 μαθητές ανά τάξη και
προσλήψεις μόνιμου προσωπικού με απορρόφηση των αναπληρωτών, μέτρα ενάντια στις ρυπογόνες
εστίες μόλυνσης
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